

## Prijedlog

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

### ZAKLJUČAK

Vlada Republike Hrvatske prihvaća pokroviteljstvo nad 1. međunarodnom konferencijom primarne zdravstvene zaštite "Renesansa primarne zdravstvene zaštite" (Opatija, 20. do 23. studenoga 2014. godine).

Ministarstvo zdravlja pružit će financijsku potporu organizaciji navedene manifestacije u okviru raspoloživih sredstava koja su za tu namjenu osigurana u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2014. godinu, na pozicijama Ministarstva zdravlja.

Klasa:  
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

## OBRAZLOŽENJE

Centar za izvrsnost medicinskih struka (u daljnjem tekstu: CIMS) je udruga čija je osnovna aktivnost promicanje stručne i poslovne izvrsnosti medicinskih struka kroz organiziranje edukacije u skladu s načelima cjeloživotnog učenja i angažiranjem stručnjaka koji raspolažu znanjima koja doprinose razvoju stručne i poslovne izvrsnosti medicinskih struka. S obzirom na djelatnost i ciljeve udruge, te želju za promocijom preventivnog djelovanja i boljom komunikacijom između liječnika obiteljske medicine, dentalne medicine, ginekologije, pedijatrije, ljekarništva i ostalih djelatnosti, CIMS organizira 1. međunarodnu konferenciju primarne zdravstvene zaštite pod nazivom „Renesansa primarne zdravstvene zaštite“, u Opatiji u razdoblju od 20. do 23. studenoga 2014. godine.

Konferencija donosi teme: novi model ugovaranja, skupne prakse, paneli u obiteljskoj zdravstvenoj zaštiti, novosti u dentalnoj medicini, preventiva, ekonomika poslovanja ordinacije primarne zdravstvene zaštite, peer grupe, cashpool i druge teme. Značaj konferencije prepoznalo je Ministarstvo zdravlja i Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje pod čijim pokroviteljstvom će se konferencija održati.

Konferencija je od izuzetnog značaja za razvoj primarne zdravstvene zaštite, s ciljem razmjene mišljenja i iskustava kroz direktnu komunikaciju zdravstvenih radnika iz različitih zdravstvenih djelatnosti što će doprinijeti razvoju stručne i poslovne izvrsnosti istih.

S obzirom na značaj predmetne konferencije koja je usmjerena k preventivnim aktivnostima i jačanju uloge primarne zdravstvene zaštite i suradnje s civilnim društvom Ministarstvo zdravlja podupire zamolbu udruge CIMS za prihvaćanjem pokroviteljstva nad predmetnom konferencijom od strane Vlade Republike Hrvatske.

Slijedom navedenoga predlaže se donošenje zaključka kojim Vlada Republike Hrvatske prihvaća pokroviteljstvo predmetne konferencije.

Prihvaćanjem pokroviteljstva Vlada Republike Hrvatske ne preuzima nikakve financijske obveze. Navedena konferencija financira se sredstvima kotizacije te Ministarstvo zdravlja podupire istu novčanim sredstvima u iznosu od 50.000,00 kuna.